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2
= 3 일 때, 안에 알맞은 수는?

① 2 ②
3

2
③ 2.5 ④ 0.5 ⑤

2

3



2. 다음 안에 알맞은 수를 구하여라.Å
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3. 두 유리수 a , b 가 a × b > 0, b × c < 0 일 때, 다음 중 항상 양수인
것은?

① b − a ② a − b ③ − c
b

④ a − c ⑤ a × c



4. a × b > 0, b × c < 0, a > c 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① a > 0, b > 0, c > 0 ② a > 0, b > 0, c < 0

③ a > 0, b < 0, c < 0 ④ a > 0, b < 0, , c < 0

⑤ a < 0, b < 0, c < 0



5. 두 양수 a, b 에 대하여 a > b 일 때, 다음 중 가장 작은 수는?

① a ② b ③ a + b ④ a − b ⑤ b − a



6. a 가 음수 일 때, 다음 중 양수가 되는 것은?

① −a3 ② −a2 ③ − 1
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7. x < 0 < y 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① |x| > y ② |x| < |y| ③ |y| < 0

④ |x|+ y > 0 ⑤ |x − y| < |y|



8. 두 정수 a, b에 대하여 a < 0, b > 0일 때, 다음 중 가장 작은 수는?

① a ② b ③ a + b ④ a − b ⑤ b − a


